

2019年9月26日

## 滙豐榮獲《亞洲貨幣》雜誌 「一帶一路」最佳國際銀行大獎

滙豐在《亞洲貨幣》雜誌的「2019 新絲綢之路金融大獎」評選中，榮獲「一帶一路」最佳國際銀行大獎，充證該行在「一帶一路」相關業務取得卓越成績。

《亞洲貨幣》雜誌在公佈評選結果時指出：「滙豐對『一帶一路』倡議的投入，比任何一間國際銀行更為優勝。」

滙豐「一帶一路」及業務走廊亞太區主管穆貴德 (Mukhtar Hussain) 表示：「滙豐很榮幸獲《亞洲貨幣》雜誌評為『一帶一路』最佳國際銀行。該獎項體現集團在支援客戶把握『一帶一路』倡議所帶來的機遇的策略承諾，亦彰顯我們憑藉環球網絡、全方位的銀行業務及在中國內地作為領先國際銀行的優勢。」

滙豐集團總經理穆貴德先生於2018年4月獲委任為「一帶一路」亞太區主管，令滙豐成為首家委任高級行政人員擔任這個職位的國際銀行。滙豐亦於2018年6月舉行的投資者簡報會上勾劃其成為「一帶一路」領先銀行的策略宏圖。

穆貴德先生又指：「滙豐的『一帶一路』策略及優勢與中國於4月第二屆『一帶一路』國際合作高峰論壇上提出的『一帶一路2.0』願景完全吻合。我們相信，中國作出與其餘100多個國家合作共建透明、包容及可持續的『一帶一路』之明確承諾，將為中國內地及世界各地的滙豐客戶創造大量機遇。我們期待繼續支持客戶實現『一帶一路』的抱負。」

滙豐正逐步落實其「一帶一路」策略。我們在全球65個國家和地區的業務，覆蓋全球國內生產總值、貿易和資本流動的九成。2018年，滙豐「一帶一路」相關業務的收入，增長達到13%。而自2017年初以來，我們已安排了超過5250億美元涉及中國的跨境融資\*。

《亞洲貨幣》表示，「無論是幫助中國企業走出去，或將海外企業帶入中國的角色，滙豐都駕輕就熟」，並表彰滙豐為「項目融資的領導者」。

今年六月，滙豐連續第八年於《亞洲貨幣》「環球人民幣服務調查」，獲評選為「最佳整體人民幣產品及服務供應商」，並獲《歐洲貨幣》選為 2019 年全球及亞洲「最佳可持續發展融資銀行」。

\* Dealogic，2019 年 9 月 23 日。包括中資企業發行的離岸股票資本市場、債券資本市場及銀團貸款，以及熊貓債。不包括滙豐的雙邊貸款。

完/ 更多



### 相片說明

滙豐「一帶一路」及業務走廊亞太區主管穆貴德先生 (Mukhtar Hussain) 從《歐洲貨幣》編輯 Clive Horwood 手中接下 2019 年度「一帶一路」最佳國際銀行大獎。

### 編輯垂注：

滙豐在《亞洲貨幣》2019 新絲綢之路金融大獎中，榮獲以下獎項：

- 「一帶一路」最佳國際銀行大獎
- 中東及非洲地區「一帶一路」融資最佳銀行
- 南亞地區「一帶一路」基建融資最佳銀行
- 東南亞地區「一帶一路」基建融資最佳銀行

**更多有關獎項的資料：**

<https://www.euromoney.com/article/b1gxr0sg1g88lr/new-silk-road-finance-awards-2019-overall-winners>

**香港上海滙豐銀行有限公司**

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，滙豐透過旗下四大環球業務，包括零售銀行及財富管理、工商金融、環球銀行及資本市場，以及環球私人銀行提供服務，業務遍布歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 65 個國家及地區，為全球客戶服務。於 2019 年 6 月 30 日，滙豐的資產達 27,510 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完